Hvor fungerer a.out? (flere svar mulig) https://os.cs.oslomet.no/run.html
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MacOS X Darwin Kernel, Intel Core Duo  Linux Ubuntu 16.04, AMD Opteron CPU Linux Ubuntu 20.04, ARM Neoverse-N1 Windows server 2019, Intel Xeon CPU,
CPU (Gammel MacBook Pro) (Dell server med 48 CPUer) CPU, (Amazon EC2, London) (Amazon EC2, London)
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Hvilket utsagn om fordelene ved threads (trader) er IKKE riktig?
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Multiprosessaring: hwer trad kan tideles en egen CFPLU Respons: interaktive applikasoner kan ha en trad mead hay priortet som Rassursdelng: flere prosessar dedar pd kode, datba og delvis PCE innanfor Effikirvitet: tar mindre td d lage nya threods og mindre tid & context- Falles variabler: enkelt 4 sette cpp for threads
kommunis=srer mead brukere og lovpricritettrader som gjer grovorbesd. samme trod. switcha meliom threods




En java-thread klasse har to variabler
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og mange slike threads starter. Da vil det finnes
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En felles variabel x og en felles En felles variabel x og en variabel  Envariabel x i hver thread og en En variabel x i hver thread og en
variabel y v i hver thread felles variabel y variabel y i hver thread
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Hva er IKKE en av fordelene ved virtualisering?
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Effektivitet isolasjon Skytjenester -leksibilitet Ressurssparing




